ERGARKE EE
FE 11 A2 I—MEETLTHEE, AMW) =07201E, AW)=0 Ths.
. k=10LxHbLn k=20LxZ, AW =0%cT5L,

IA|@)||* = (Aw|A|w) = (@|ATA|w) = (#|A%|@) = 0 (L.1)
L0, AW) =0 FEERE. RICE>2 8T8, W)= AR 20 LG, AFw) = A2 W) =0 kb,

ANy = A’y =0 (1.2)

DO OOT, FED k> 21 LTEOREE 1 D3O FIF 5 ENTES. - T,

Aklwy =0, A Yw) =0, ..., A2|@) =0, Aj@) =0 (1.3)
MIEICEBND DT, LED kT L TERARK Y o 2 L AR ENT-. O
TH 1.2, AxT I — MEETLL,

H(A) = A" + a A" fapAnT2 +a,1=0 (1.4)
% AOWRT R LMEAREIBRAL TS &,

() Ao (E72%) EAHEOEEE n A,
(B) ADEE Ty bib AL (> n) THEL, BB v MNEIZTNLEA T v ORI E THEES.

FEEA. o(x) = 01% 2 [BAT 28D n IRRBHTREATEN D, HREHEL ZOTnlOM c1, -+, ¢, DY, FEHIKD
BB 1 THHZ L LY,

d(z) =(r—c1)(x —cg) - (x —cn) (1.5)
LFEEDH. I TIAI— MEET ARLIZAHRENE, ZORO p 12 A #RA LT,
P(A) = (A— e 1)(A—cpl) oo+ (A—cpl) (1.6)

LRI, AL, BT CHD I EEHRTHE0ICAEDTD 1 28R L8, RILOBERWEEbRs 0
TID12EBT 2281275, WE @A) % (A—c,) TE-7M%E . (A) L LES. DFb,
$(A) = (A—c)xr(Ad)  (r=1,2,----- ;) (L.7)
ETD. ToE, 9(A) DEFRLY, ARy W) TR LTY,
(A= c)xr(A)0) = p(A) @) = 0 (1.8)

BEL D STOR, WE, X (A)|P) BETOF v kW) ITHFLTO ThdEWS T EEh D 22w, (b, bLE
5725, xr(A) HER0 LV ) 2810450, ZhiE, n—1&RA o (A) =02 ¢(A) = (A — ¢;)x(A) =0 £ v
AR AR L VD L2y, REICK TN ThD. HoT, [0) & x(A)|P) £ 0 £7225 X5 ITE~E
Xr(A)@) 13

AXT(A)WVI) = CTXT(‘ZD'W) (19>
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E720, (AW 1x, ADREEY Y b CTEEE ¢, BT ZER3805. Z0#FRIEr 81205 n ETOLEAICS
WTHYTIIEDND ¢, DZFNENRELETH D Z L0 D. £, ZHLSNOER A OEAEICRD 2L b0,
g7 n, 20X REAEE ¢ L LEOEERY bLE ) Ll &, Ald) =d|d) LRDDT,

S(A)) = o()le) (1.10)

PEPNBB, WE, D0 RDT, ¢¢) =0 TRINERLRVNLTHS.



